Stadt Bersenbrück Bürgermeister Stadt Bersenbrück

Bersenbrück, den 09. Nov. 2018

Beschlussvorlage Stadt Bersenbrück		Vorlage Nr.: 1569/2018		
Beteiligung an der Earth Hour 2019 hier: Antrag der UWG Stadt Bersenbrück v. 05.11.2018				
Beratungsfolge:				
Gremium	Datum	Sitzungsart	Zuständigkeit	TOP-Nr.
Ausschuss für Bauen, Planen und Umwelt	20.11.2018	öffentlich	Vorberatung	
Verwaltungsausschuss	03.12.2018	nicht öffentlich	Vorberatung	
Stadtrat Bersenbrück	03.12.2018	öffentlich	Entscheidung	

Beschlussvorschlag:

"Die Stadt Bersenbrück beteiligt sich auch im Jahr 2019 an der Earth Hour. Dabei werden, sofern technisch und personell umsetzbar, an markanten städtischen öffentlichen Gebäuden die Lichter im einstündigen Aktionszeitraum abgeschaltet. Weiterhin wird die Verwaltung gebeten, auch bei anderen möglichen Partnern (wie beispielsweise Kirchen, Wirtschaftsunternehmen oder Verbänden) für eine Teilnahme an der Earth Hour 2019 zu werben."

<u>1. F</u>	inanzielle Auswirkungen
	Ja
\boxtimes	Nein

2. Beteiligte Stellen:

Sachverhalt:

Die Fraktion UWG Stadt Bersenbrück hat mit Schreiben vom 05.11.2018 beantragt, dass sich die Stadt Bersenbrück, wie bereits im Jahr 2018 geschehen, an der Earth Hour im Jahr 2019 beteiligt.

Der Antrag der Fraktion ist dieser Vorlage beigefügt.

gez. Klütsch gez. Wesselkämper Bürgermeister Außenstellenleiter